

# 坐台一晚至少能挣3000元

被查处前,"天上人间"门前每晚都灯火通明。(资料图)

据知情者陆威(化名)称,他认识一名曾 在"天上人间"做行政的女文员,其手下有数 名有偿陪侍人员。她负责管理并为客人介 绍陪侍人员,圈内称之为"妈妈桑"

陆威说,"天上人间"的服务员都是大专 以上学历,而那些有偿陪侍人员中相当一部 分都具备研究生学历,主要来自一些比较有 名的艺术类院校。

"招募标准就是以气质为主,身高在1 米68以上。"知情者称,有偿陪侍人员被分 为公主、白领等,她们主要是陪客人喝酒、唱 歌等,坐一次台的起价为两三千不等。

名坐台陪侍人员一晚上至少能挣 3000元,其中30%交给"妈妈桑"。

# "陪聊"起步价 1000 元

曾去过"天上人间"的赵先生说,一走进 大厅,就看到很多女孩子坐在那里。见有客 人进来,她们就主动迎了上来。她们被分为 学生、普通女孩等类型,客人可以随意挑,起 步价都是1000元。

"聊得好了就可以带走,价格另算。"赵 先生说,交了起步价后,可以和小姐聊天。他 感觉,这些有偿陪侍人员并不是被胁迫的,很 多都是因爱慕虚荣,才从事这种高收入的"工 作","她们开的车都在30万元以上"。

赵先生介绍,店内消费是很高的,一瓶 普通的355毫升啤酒价格在七八十元,一杯 鸡尾酒要200元左右,而一瓶"皇家礼炮"要 5000元。"这种酒在普通酒吧2000元封顶。

赵先生称:"'天上人间'不仅酒水消费高,服务也堪称'天上人间'。"服务员都是跪 着进包间送酒水的,就是在大厅普通消费, 也要7000多元。

# "旺世豪门"只接待熟客

近日,"旺世豪门"因涉嫌存在重大卖淫 嫖娼违法活动被警方查处。

在该场所的走廊通道处,均安装有监控 探头,场所内还有专门的逃跑通道。

被控制的从业人员交代,为防范警方检 查,该商务会馆采取会员制。"只招待熟人,

不认识的人不接待。"一般顾客即使来了,也 讲不去。

经营人员为逃避公安机关的检查,采取 场所不办理营业执照,场所大门不悬挂广告 牌,大门外张贴"停业装修通知"等方式,制 造出一种场所未营业的假象。

## "药物搭桥 " 不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病 人每天都要吃药去减轻这种痛苦的折磨! 时常半夜被 憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生意 外的可能!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的"药物搭 桥"治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险!国家药监局 特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血 管, 搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统, 能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压, 降脂, 疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心 脏病的目的,心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤 早搏可直接拨打 0371-66058106 详询或订购。

北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经 北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天心不慌,胸 不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有劲,浑身有劲;2~3个疗 程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。

专家热线 0371-66058106 (4 盒一疗程 买三送一) 紫荆山医药部/亚细亚医药部3区/商业大厦一楼医药部A区/黄河路市五烷对 面同禧堂大药房/北京华联西门崇德堂大药房省市医保)/世纪联华(东风路店)

13日,北京警方通报,自4月11日起,北京警方开展了打击卖淫嫖娼专项行动,149个卖淫嫖娼团 伙被打掉,256家招嫖发廊被取缔,1132名违法人员,被处治安拘留及以上处理。包括天上人间夜总 会、旺世豪门商务会馆等35家娱乐场所,因存在有偿陪侍、消防隐患或涉黄被停业整顿或关停

昨天,有知情者称,他认识一名曾在"天上人间"做行政的女文员,该文员说,"天上人间"的服务 员都是大专以上学历,而那些有偿陪侍人员中相当一部分都具备研究生学历,主要来自一些比较有 名的艺术类院校。

# 天上人间"内幕

部分陪侍人员是研究生 三要来自有名的艺术类院校

# "天上人间"的客人可去分店消费

13日晚,在天上人间夜总会门前,一 保安守在门口,里面还有几个工作人员。 保安说,接到通知暂停营业。

此时,一年轻男子来到门口,向保安 咨询退会员卡的问题。男子称,看到报纸 上说这里要停业半年,于是过来退卡。

保安回答称并不知情,退卡事宜请电 话咨询。过了一会儿,保安又说,过两三 天就会重新营业,这两天可以去另外一个 分店

# "8号公馆"等待风声过去

警方13日通报,"8号公馆俱乐部"因 涉嫌从业人员在场所内搭识客人,外出从 事卖淫,被公安机关责令停业整顿,两名 从业人员被治安拘留。

昨天,在8号公馆夜总会门前,玻璃门 上贴着"内部装修暂停营业"的字条。

夜总会富丽堂皇的大厅里,只站着一 个女接待员。她称,该店目前正在进行内 部装修,得过段时间才能开业。

据门口保安介绍,这里几天前刚被警 方查封,已有三四天没营业了,具体开业 时间还得等通知。

保安说,如果还想玩,可以到夜总 会旁边的其他娱乐场所去,"一样什么

都有"

在网上,一个2009年年底发布的"8号 公馆俱乐部长期招聘夜场女模特"的帖子 还在

帖中称,招聘模特、商秘、公关等。

自称负责招聘的丁经理说,来应聘的 女孩身高必须在1.7米以上,同时面容、身 材姣好。如果应聘上,只需要陪客人进行 "正常的公关交际唱歌、聊天"等。

"这两天严打,全市的娱乐场所都休

丁经理在电话中信誓旦旦地保证,只 要过几天,等这阵风声过去,就可以重新 营业。

# "花都"员工放假,有的另谋高就

昨晚,花都商务会馆大门上,"全世界 商务精英人士在北京交际应酬的顶级娱 乐场所"的霓虹灯已经不再闪亮。大门紧 闭,里面空无一人。

"门前的停车场,以前几乎停满了豪 车。"楼下的保安指着空置的停车场 说,"花都"的生意一直非常好,来客 的车辆往往都要排队半小时才能找 到空位。

"一晚上查了4个豪华会所,看来 警察动真格的了。"会馆保安说,"天上 人间"、"名门夜宴"、"凯富国际"和"花 都"在同一时间被查,"这可是朝阳区最高 档的会所啊"

"花都"停业整顿后,所有员工都放了 假,因听说会馆可能要停业半年,有的员 工已经开始找其他工作了。 据《新京报》



"十天左右、老茧子自己往下掉,三盒日本清足用完,长了十几年老茧的脚底变光滑了,至今过去半年了,再也没有复发过,不是亲身验证,还真不敢相信!"

真不敢相信!" "每年一到季节就双手脱皮,治来治去,还是日本清足管用,才一个星期,不脱皮了,新肉长出来了,别人也不嫌弃了,现在在哪都拿得出'手'了"…… 只需一喷,30秒钟粗糙皮肤变光滑,7天手脚干裂、脚气、脱皮一扫光;15天脚 茧袪除干净,25天鸡眼和瘊子完全剥离,一次断根不复发!但凡便用过日本清足的消费者对它的效果都赞不绝口,无一例失望。

这源于日本清足采用国际先进的靶向生 物剥离技术,就像拔萝卜一样将引起脚茧、脱皮、鸡眼、皲裂等手脚问题的皮肤癣菌、 酵母菌和霉菌等多种特殊真菌连根拔除。

次解决不反复, 无腐蚀、无疼痛。

如果你有鸡眼、脚茧、瘊子、脚裂、 垫、手脚干燥、粗糙、死皮、皲裂、脱皮、脚气、异味以及手掌脱皮、手茧等手脚病, 赶紧用清足一喷一抹就好,一次断根不复 发。关于"日本清足"你可以到金博大负一 -次断根不复 楼药店、商业大厦一楼医药部B区、黄河路 五院对面同禧堂、经三路世纪联华一楼医药 长江路世纪联华一楼医药部、 纪联华一楼医药部、嵩山路和陇海路交叉口 华润万家一楼药店、丰产路丹尼斯二楼医 药部、巩义:市医院对面金好来超市负 楼购买或拨打郑州专家热线(0371) 60381012进行详细了解。